
ATA 318 

Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, estado do 
Rio Grande do Sul, aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e dezessete, sob a 
presidência do Vereador Alex Wancura e secretariada pelo Ver. Taiguara Eduardo Haar, 
junto com os vereadores: João Roberto Del’Olmo, Lenon Barbo, Walter Nei Gomes e 

Ruan Carames, da bancada do PTB. Claudia Gandor e Rene Fernandes, da Bancada do 
PP. Tendo quorum regimental em nome de Deus, o Senhor Presidente, deu por aberto os 
trabalhos da presente sessão, solicitando a leitura da ata da sessão anterior, pedido do 
Vereador Lenon para que fosse dispensada a leitura da ata, pedido colocado em votação 
e aprovado por unanimidade, solicitou ao Secretário a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de 
Lei nº 55 de 27 de junho de 2017; Projeto de Lei nº 52 de 13 de junho de 2017; Projeto de 
Lei nº 51 de 13 de junho de 2017; Lei nº 3.861 de 26 de junho de 2017; Lei nº 3.860 de 26 
de junho de 2017; Indicação da Vereadora Claudia sugerindo a redução de horário de 
todas as secretarias do município; Pedido de informações do Vereador Ruan pedindo 
informação referente ao Projeto Protocolado junto ao Gabinete do Prefeito; Pedido de 
Providencias dos vereadores da bancada do PTB solicitando que sejam tomadas 
providencias com relação ao funcionamento do Bar e/ou distribuidora de bebidas Alemão 
Bebidas; Indicação dos vereadores da bancada do PTB sugerindo que seja implantado no 
município o Projeto de Criação do Fundo Municipal de Desenvolvimento Econômico do 
Município. PEQUENAS COMUNICAÇÕES O vereador Rene falou sobre a audiência com 
o prefeito municipal dentre os assuntos tratados foi a redução da alíquota do IPERGS dos 
servidores municipais e que será marcada uma audiência com o presidente do IPERGS. 
O vereador Lenon falou sobre o contentamento de ter deputados que lutam 
incansavelmente por melhorias na nossa cidade falou também falou sobre o 
aborrecimento da comunidade em relação das péssimas condições da BR 290. O 
vereador Ruan falou sobre a liberação de recurso do governo para as escolas falou 
também sobre a indicação da bancada. A vereadora Claudia falou da redução da alíquota 
do IPERGS e falou também sobre a sobre a sua indicação sugerindo a redução de horário 
de todas as secretarias do município. O vereador Walter Nei comentou sobre o Café 
Colonial da APAE, falou sobre as péssimas condições da ERS 640. O vereador João 
Roberto falou sobre que as emendas que o Deputado Marcelo Moraes mandou para as 
escolas Dario Vitorino e Antonio Lemos de Araujo, disse também sobre as péssimas 
condições da ERS 640 e teve a ideia de se juntar com os vereadores de Rosário do Sul 
para uma audiência com o Secretario para consertar essa estrada, e fez um pedido para 
seja colocado uma lâmpada na Rua Paulino Martins de Freitas em frente a casa do 
Senhor Manuel e também seja desentupido os tubos na Rua José do Patrocínio em frente 
a Casa do Senhor Agripino, mas o vereador Walter Nei complementou falando que os 
mesmos já estão sendo providenciados. O vereador Alex falou sobre a reunião com o 
prefeito, vice e o vereador Rene que tratou de diversos assuntos dentre eles a redução da 
alíquota do IPERGS, o vereador Ruan complementou as palavras do vereador Alex e 
explicou sobre as alíquotas do IPERGS. O vereador Rene convidou a todos os 
vereadores para participar de uma audiência com o Presidente do IPERGS. GRANDE 
EXPEDIENTE: no espaço da Bancada do PP, o vereador Rene convidou a comunidade 
para participar de uma reunião sobre o SUSAF com o coordenador regional da Secretaria 
de Agricultura e assessores e falou sobre o que será tratado na tal reunião. No espaço da 



Bancada do PTB o vereador Alex complementou as palavras do vereador Rene sobre a 
reunião que será realizada sobre o SUSAF e também falou sobre a liberação de trezentos 
mil reais para as escolas Dario Vitorino Chagas e Antonio Lemos de Araujo. O vereador 
Walter Nei também falou a respeito do IPERGS, disse que irá fazer uma indicação ao 
Prefeito sobre a retida do IPERGS dos cargos de confiança, falou também sobre a eleição 
do Sindicato dos Municipários.  O vereador Ruan complementou as palavras do vereador 
Walter Nei sobre o IPERGS. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 51 de 13 de junho de 
2017, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 52 de 13 de junho de 2017, aprovado 
por unanimidade. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente, 
em nome de Deus deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 

Alex P. Wancura      Taiguara Eduardo Haar 
     Presidente       Secretário 

 


